

民政事务局常任秘书长出席「法国五月」艺术节 2012 记者招待会致辞全文

\*\*\*\*\*

以下是民政事务局常任秘书长杨立门今日（三月二十八日）出席在尖沙咀举行的「法国五月」艺术节 2012 记者招待会的致辞全文：

法国驻香港及澳门总领事、各位嘉宾、传媒朋友：

各位午安。今天我很高兴与法国驻香港及澳门总领事馆各位代表一起宣布，「法国五月」艺术节 2012 即将启动。法国总领事馆一向积极推动文化艺术的发展，「法国五月」已成为本港以至区内最瞩目的文化盛事，艺术节今年踏入第二个十年头，我谨代表民政事务局衷心致贺。

民政事务局和康乐及文化事务署过去一直协办「法国五月」艺术节，赞助场地举办各项精彩文化表演和展览。为庆祝香港举办第二十届「法国五月」艺术节及香港特别行政区成立十五周年，康文署很荣幸成为今年艺术节的主要合作伙伴，除赞助场地外，还与法国总领事馆在香港文化博物馆合办大型展览「毕加索—巴黎国立毕加索艺术馆珍品展」。

今次，香港文化博物馆非常荣幸与世界著名的巴黎国立毕加索艺术馆携手合作，展出毕加索在艺术生涯中不同时期创作的 55 件绘画和雕塑作品，包括表现主义、立体主义和超现实主义的精心杰作。展览订于二〇一二年五月十九日至七月二十二日举行，从多方面回顾毕加索这出色的艺术家的创作生涯和艺术创新风格。这个展览不但会让艺术爱好者眼界大开，还可吸引年轻一代，启发他们对艺术的兴趣，绝对不容错过。

除了毕加索珍品展外，今年的「法国五月」亦会呈献与本地艺术家和艺团合作演出的演艺节目，包括香港小交响乐团的「佛瑞安魂曲」音乐会。音乐会由叶咏诗担任指挥，本地两位杰出歌唱家叶葆菁和林俊献唱。其它节目包括香港歌剧院的歌剧《卡门》，该剧由莫华伦担任艺术总监，并由多位国际巨星携手演出。此外，香港城市室乐团亦会联同多位著名歌唱家倾力演出「音乐浪潮」音乐会。

法国总领事馆举办本年度的「法国五月」艺术节，为我们从法国带来连串精彩绝伦的表演及展览。我谨向法国总领事馆致意，并祝「法国五月」各项节目圆满成功。

多谢各位。

完

2012年3月28日(星期三)